Контрольная работа для 8 (7) класса

Тема: «Тип Членистоногие»

Вариант 1

1.Количество ног у речного рака: а)четыре; б)восемь; в)шесть; г)десять

2.Для пауков характерно дыхание с помощью: а)жабр; б)легочного мешка; в)трахей; г)легочного мешка и трахей.

3.Кровеносная система раков: а)замкнутая, есть сердце; б)незамкнутая, есть сердце; в)замкнутая, сердце отсутствует; г)незамкнутая, сердце отсутствует

4.Сколько ног у клопа – водомерки: а)четыре; б)шесть; в)восемь; г)десять.

5.Мальпигиевы сосуды – это органы: а)выделительной системы; б)нервной системы; в)кровеносной системы; г)дыхательной системы.

6.Фасетки рака представляют собой часть органа: а)пищеварения; б)дыхания; в)выделения; г)зрения.
7.Установить соответствия:

А.с неполным превращением; Б.с полным превращением.

1.белянка капустная; 2.жук-бронзовка; 3.клоп-солдатик; 4.малярийный комар; 5.стрекоза стрелка; 6. таракан рыжий.

8.Вставить пропущенные термины: 1.Насекомые; 2.Ракообразные; 3.Паукообразные; 4.Насекомые и Паукообразные; 5.Паукообразные и Насекомые; 6.Ракообразные и Паукообразные.

Тип Членистоногие включает три класса: Ракообразные, ***.Тело этих животных разделено на три отдела: голову, грудь, брюшко, причем у представителей ***первые два отдела сливаются с образованием головогруди. ***дышат при помощи жабр, ***-при помощи трахей и или легочных мешков, а взрослые особи***-исключительно трахеями. 
Вариант 2

1.Количество ног у домового паука: а)четыре; б)восемь; в)шесть; г)десять

2.Для крабов характерно дыхание с помощью: а)жабр; б)легочного мешка; в)трахей; г)легочного мешка и трахей.

3.Кровеносная система насекомых: а)замкнутая, есть сердце; б)незамкнутая, есть сердце; в)замкнутая, сердце отсутствует; г)незамкнутая, сердце отсутствует

4.Признаком скорпионов является: а)тело не расчленено на отделы; б)ногощупальца, преобразованы в клешни; в)паразитический образ жизни; г)паутинная железа на брюшке.

5.Вредители сельского хозяйства не встречаются в отряде: а)Чешуекрылые; б)Стрекозы; в)Жесткокрылые; г)Полужесткокрылые.

6.Зеленая железа рака представляют собой орган: а)пищеварения; б)дыхания; в)выделения; г)зрения.

7.Установить соответствия:

А.с неполным превращением; Б.с полным превращением.

1.стрекоза коромысло; 2.жук-олень; 3.водомерка; 4.муха домашняя; 5.пчела медоносная; 6. саранча.

8.Распределить по отрядам :1.Жесткокрылые.2.Двукрылые. 3.Чешуекрылые.4.Прямокрылые.5.Перепончатокрылые.
Медоносная пчела,бычий овод, сверчок, жужелица, кузнечик, оса, комар, бражник, муравей, колорадский жук, шмель, лимонница.
